

## Джанни Моранди занял 5263-е место

Кьюбтерра, 2000.  
16-22 марта, с. 11

в марафоне, который проходил в Нью-Йорке

Последний марафон, или бег на дистанцию в 42 км 195 м, проходил по улицам Нью-Йорка в конце ушедшего года: 30 тысяч участников – и столько же было изготовлено медалей. Темный квадрат на бело-голубой ленточке с цифрами 99 получил каждый, независимо от занятого места. Среди бежавших по маршруту Бруклин – Куинсборо Бридж – Первая авеню – Бронкс – Гарлем был знаменитый итальянский певец, пятидесятирехлетний Джанни Моранди. “Старт – нечто невероятное, – рассказывает он. – Ты среди нескончаемого потока тел, моря голов. Трудны были первые километры, до тех пор пока не пришло “второе дыхание”. Он очень старался, улыбочивый, загорелый Джанни. В Гарлеме, когда силы были почти на исходе, ему

помог Кантанти, массажист итальянской сборной. Остановив бегуна на несколько секунд, быстро промассировал ему спину и ноги. “Может быть, именно поэтому, несмотря на холод – всего +7° – и довольно сильный ветер, Джанни пробежал дистанцию за 3 часа 40 минут, заняв 5263-е место. Певец существенно улучшил свои прошлогодние показатели – 3 часа 52 минуты и 8.338 место.

“Какой ветер, как же я устал! – воскликнул Джанни, пройдя финишную отметку. – И все же бег на длинные дистанции – необыкновенный спорт. Трудно выразить ощущения восторга от сознания того, что этот спорт сильных мужчин тебе по плечу!” И сразу же берет телефон, набирает номер своего дома, что находится в Италии,

– там с нетерпением ждет восточки молодая жена Анна и сын Пьетро двух лет от роду.

“Пьетро – замечательный малыш, и очень музыкальный, – рассказывает певец-бегун. – Любит слушать песни, мои, конечно, но больше всего ему нравится Челентано. Адриано это знает. Однажды я взял Пьетро на его концерт, сели поближе к сцене, и Адриано, наклонившись к нам, сказал: “Эй, Пьетро, споем?” Когда вернулись домой, я рассказал жене об этой сценке, повернулся к малышу: “Повтори, что тебе сказал Челентано?” Он в точности воспроизвел не только слова, даже интонацию!”

Талантливые отцы, талантливые дети. Марко, старший сын Джанни Моранди, уже заявил о се-

бе: он способный актер, вместе с Микеле Плачидо снимается в фильме “Освободите рыб”. Еще у Джанни есть взрослая дочь Марианна, которая недавно подарила знаменитому певцу внука. “Когда малыши подрастут, будут вместе со мной бегать на длинные дистанции”, – уверенно говорит Моранди. А пока, кроме бега, занимается подготовкой нового диска – он будет называться “Как полезно любить”. Так же называется и новая песня, которую Джанни Моранди вместе с другими своими сочинениями исполнит во время турне по Италии. Оно состоится весной.

По материалам итальянской печати подготовила  
Марина АРКАДЬЕВА